Portage Lakes Management Plan Errata/Minor Changes After October 2021

Following the October 21 review draft, minor changes are made and itemized. The date of the draft is changed only on the page where the minor edit was made.

			Change
Chapter	Page(s)	Change	Made/Date
Summary of Findings	S-10, S-13, S-19	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
Summary of Findings	S-13	Adjusted indents on bottom list	3/27/2022
Summary of Findings	S-16	Removed duplicate phrase, "is key"	3/27/2022
Summary of Findings	S-22	Replaced duplicate goal No. 3, Watersheds, with correct language from ch. 7 Goal 3, page 7-24	3/27/2022
1	1-2	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
3	3-10	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
4	4-27, 4-42	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
5	5-16, 5-17, 5-32, 5-38, 5-44	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
5	5-9	Fixed misspelled "invertebrates" Removed duplicate "in"	3/27/2022
5	5-44	Removed typo "d" after comma; fixed misspelled "observation"	3/27/2022
6	6-11	Made indent consistent – Imperviousness	3/27/2022
7	7-17, 7-32, 7-41, 7-44, 7-45	Replaced "fishermen" with "anglers"	1/3/2022
	7-41	Made alignment consistent	3/27/2022
	7-50	Replaced duplicate goal No. 3, Watersheds, with correct language from ch. 7 Goal 3, page 7-24, made font consistent	3/27/2022